



Второй комплекс БХЗ—в строю действующих!

Репортаж с места события

Итак, открыта новая страница в рабочей летописи Всесоюзной ударной комсомольской. 15 января Государственная комиссия под председательством директора Константиновского химического завода Александра Ананьевича Осейкина приняла в постоянную промышленную эксплуатацию второе сернокислотное производство.

Замечательная вест с быстротой молнии облетела многотысячный коллектив строителей, монтажников, механизаторов, эксплуатационников «завода плодородия», вызвав у каждого после напряженных предпусковых будней радостные улыбки, чувство профессиональной гордости за успех общего дела.

Да и как не радоваться долгожданному событию в жизни не только орденосного Саратовгэсстроя, а и всего индустриального Балакова, если еще накануне пришлось преодолеть значительные трудности, ставя точку над «и». О вахте последнего предпускового дня и пойдет речь в нашем репортаже со второго сернокислотного производства.

ЗАБОТЫ СТРОИТЕЛЕЙ

До начала смены кабинет начальника первого участка СУ-9 А. Вострова походит на батальонный КП. Бригады по установленному порядку собрались дружно. Среди вожakov были «гости», подавшие участку в напряженную предпусковую пору руку помощи. Это широко известные на стройке ударными делами бригады монтажников коммунистов Николая Володазского из СУ-3 и Анатолия Землянского из управления механизации.

На строительную площадку еще один из других прибывали вахтовые автобусы, а в кабинете начальника первого участка бригады уточняли сменные задания.

Со всей возможной оперативностью продолжаем устранять замечания рабочей комиссии, — обратился к присутствующим Анатолий Михайлович Востров. — Сегодня мы должны «отшлифовать» объекты так, чтобы, как говорится, комар носа не подточил. А потому бригадам поручается:

Юхнову — смонтировать ограждения на дробильном отделении, Землянскому — ограждения на фильтрах сухой очистки газа, Боккову — навеска плит шифера на фильтрах и устройство кровли на дробильном отделении, Фунтову — ограждение секций оросительных холодильников, Володазскому — закрыть каналы рифленым настилом на нулевой отметке печного отделения, Виричу — заделка швов, Богушевскому — монтиро-

вать защитные стенки на отметке плюс 26 печного отделения.

Начальник участка давал задания лаконично. Однако никто из бригадиров не отвлек его дополнительными вопросами. Вожак коллективов отлично понимали высокие требования Государственной комиссии по приему в эксплуатацию комплекса, а в свете их и свои задачи. Тут одними словами не отделаешься.

Когда бригады разошлись по своим местам, Востров подошел к новым папкам с чертежами объектов третьей очереди производства серной кислоты. Молодой инженер, руководитель участка отлично знал, что бригады уже с удвоенной энергией приступили к выполнению последних заданий, что они будут завершены и, наконец, что комплекс через сутки, безусловно, выдст первую продукцию.

Сейчас Анатолий Михайлович с озабоченностью думал о завтрашнем дне. На сооружении третьего сернокислотного комплекса участку в завершающем году пятилетки надлежит освоить два миллиона рублей, или на четыреста тысяч больше по сравнению с минувшим годом.

Перед обеденным перерывом в кабинет зашел бригадир коллектива имени 50-летия СССР Н. Бокков.

— Заканчиваем, Анатолий Михайлович, — коротко сообщил о результатах работы за смену Николай Иванович.

— Молодцы, — похвалил начальник участка и кивнул головой

на развернутый на столе рабочий чертеж. — Узнаешь? — Знакомый объект. Печное отделение, — безошибочно определил Н. Бокков.

— Тут 2821 кубометр монолитного бетона. Приступите к работе с завтрашнего дня, — сказал Востров.

— Дело знакомое. Работу организуем в три смены. Только с арматурщиками помогите...

Когда работа спорится, время летит словно на крыльях. В обеденный перерыв мы встречались со всеми бригадирами первого участка, и каждый в быстротечной беседе лишь двумя словами заключал:

— Комплекс сдадим!...

ОЦЕНКИ МОНТАЖНИКОВ

В первом часу ночи на 14 января члены комсомольско-молодежной бригады коммуниста Павла Провоторхова из Балаковского специализированного монтажного управления с отличной оценкой сдали работу целого года — котел-утилизатор высокого давления. Вместе с ними со строительной площадки уезжал начальник четвертого участка Я. Бузов. Через четыре часа он снова вернется на свой участок, ибо его коллектив четырнадцатого января будет держать самый ответственный экзамен. Контактно-абсорбционное и сушильно-абсорбционное отделения — ведущие звенья цепи технологического процесса. Их смонтировали бригады участка Бузова.

А утром, как только Яков Иванович прибыл на участок, он получил срочное задание: смонтировать дополнительный промежуточный вентилятор с газоходами для «подстраховки» газодувки. Срочную работу поручили бригаде Федора Чихишина, командированной из Саратова.

Монтажники технологического оборудования во главе с Анатолием Мишуковым, Александром Анохиным, Анатолием Гвоздевым устраняли последние выявленные недостатки. Они особых усилий не требовали. Но оставлять их нельзя. Потом, когда «врежутся» в газоход, каждая неустраненная, на первый взгляд, мелочь может стоить больших затрат. Это хорошо понимали члены бригад и старались не пропустить ни одной округленной мелом пометки.

жа. Как говорится, не место красит человека, а наоборот. Вот один из примеров творческого подхода отделочников к работе.

По проекту, лаборатория диспетчерской второго комплекса отделялась простой штукатуркой и однотонной побелкой. Мы предложили дирекции завода

Рисунок художника Дворца культуры гидростроителей Виктора Алексеевича Дейкина.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного построкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэсстроя

№ 6 (1563) ♦ Суббота, 18 января 1975 года ♦ Цена 1 коп.

Зорко следил за работой своих бригад и мастер коммунист М. Володихин. Ему не присуща позиция контролера. Он зарекомендовал себя умелым организатором, принимающим решения непосредственно на месте. Потом, когда монтажники уберут заглушку в газоход, Михаил Петрович скажет:

— Это была самая хлопотная смена из всего года. К чести монтажников, итог ее прекрасен!

Да, коллектив четвертого участка, как и все монтажные технологического оборудования, сдали еще один экзамен на профессиональное мастерство. Это зримо подтвердилось 15 января.

НА ВАХТЕ — ХИМИКИ

На третьем этаже промывного отделения всю ширину производственного корпуса занимает центральный пульт управления технологическим процессом: от первого цеха — вагоноразмораживателя до последней операции — слива продукции в склад серной кислоты. Здесь мы и встретились с начальником смены комсомольцем Алексеем Сухаревым, выпускником Свердловского горно-металлургического техникума.

В смене — 26 человек, их средний возраст — 22—23 года. Основные профессии — аппаратчики, машинисты газодувок, компрессоров, воздуходувок.

Еще не все приборы установлены на центральном пульте, но те, что необходимы для пуска комплекса, действуют точно. За показаниями следит старший аппаратчик Людмила Калабина.

— Сейчас температура на входе в контактный аппарат 420 граду-

сов. Практически уже можно «брать» из печи обжига колчедана сернистый газ, — говорит начальник смены.

Наш разговор прерывает машинист газораспределительной установки. Там что-то случилось.

— Ничего страшного не произошло, — сообщил Алексей, вернувшись через несколько минут к центральному пульту. — Слесарь-сантехник кран закрыл неплотно, а вентиль снял. Исправили!...

Посмотрев на приборы, Сухарев ответил на наш вопрос: какой эффект управления с центрального пульта?

— Судите сами, по численности коллектив второго комплекса почти в два раза меньше первого!

Команда по нагнетанию сернистого газа в контактный аппарат поступила в 19 часов 30 минут. Ее принял уже другой начальник смены — коммунист Р. Осиннов. И в ту же минуту старший аппаратчик кислотной части И. Крупин включил шесть насосов на циркуляцию для орошения моногидратной и сушильной башен, скруббера. Заключительный этап технологического процесса подучения серной кислоты — начался!

Вечная многолетний труд строителей и монтажников, пуск второго сернокислотного производства вплотную приблизил коллектив Всесоюзной ударной комсомольской к осуществлению самой боевой задачи — получению двойного суперфосфата. И она, несомненно, будет решена. Гарантией в этом служит сегодняшняя большая трудовая победа!

И. ПРИЩЕПА,
Н. ПЕСТОВ,

члены штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки.

Отделочники всегда помнят о том, что новоселы — народ особо взыскательный. И если на глаза при вселении им попадается «волосыная» трещина на стене или потолке, настроение у них падает подобно ртутному столбику при усиливающемся морозе. А виноваты в том, конечно же, бывают отделочники.

Бригады нашего участка стремятся, чтобы химии крупнейшего в стране «завода плодородия» вспоминали о Промстрое добрым словом. Надо сказать, что отделку производственных корпусов приходится выполнять в сложнейших условиях.

Если первую очередь производства серной кислоты эксплуатационники начинали осваивать в черновую подготовленных корпусах, то ныне картина совершенно выглядит иначе. К началу комплексного опробования коллектив участка завершил отделку десяти объектов, в том числе производственных помещений циркуляционных сборников, воздуходувок, компрессорной

станции, промывного отделения с диспетчерской и других служб.

Профессиональному мастерству, упорству наших труженников можно позавидовать. Действительно, работать приходится в стесненных условиях, вместе с монтажниками технологического оборудования и другими многочисленными смежниками. Но это

еще полбеды. Основная сложность — в тепле. А вот его-то и не было. Особенно трудно пришлось комсомольско-молодежной бригаде Раисы Шишацкой на подготовке к сдаче компрессорной станции. К чести девчат, они вышли победителями в единоборстве со всеми трудностями.

Наш коллектив сравнительно молодой. Однако не всегда мастерство и опыт зависят от ста-

половину стен выложить глазурованной плиткой. Наше встречное предложение было одобрено. Сейчас помещение лаборатории неузнаваемо. Высокий уровень промышленной эстетики, безусловно, будет в немалой мере стимулировать бодрое настроение у лаборантов-химиков. Или другой пример.

Воздухозаборные камеры компрессорной станции, согласно чертежам, утеплялись пенобетоном. Его на стройке не ока-

зались. Как же быть? Во-первых, камеры нежелательно оставлять неутепленными до крепких морозов, во-вторых, объект надо предъявлять к сдаче. Было решено вместо отсутствующего пенобетона использовать на стройке минеральную вату. По качеству она не уступает, а по теплопроводности даже превос-

ходит. К тому же, минеральная вата в два раза дешевле пенобетона. Выигрыш в замене материалов налицо.

Бригада И. Чижикова при отделке цеха экстракции фосфорной кислоты встретила, казалось, с непреодолимыми преградами. Отдельные участки стен, кровли требовалось «белить» химически стойким лаком. А с ним никто ранее не обращался. Собственно, это обязаны были делать работники Монтажмиза-

щиты. Но куда там! Им и без того приходилось трудно. За счет внутренних резервов мы создали отдельную бригаду по химической защите во главе с А. Жуковым. Члены коллектива учились буквально на ходу — в процессе работы. Бригада приобрела навыки быстро. Она не только покрывала особым материалом отдельные металлические конструкции, стены, потолки, а и оборудование, например, циркуляционные сборники.

Сообщение о том, что Государственная комиссия подписала акт о приеме в эксплуатацию второго производства серной кислоты, мы встретили с воодушевлением. Коллективу нашего участка радостно сознавать, что в большой трудовой победе строителей, монтажников есть доля и отделочников Промстроя. А она заметна прежде всего в культурном внутреннем виде производственных помещений. Для нас это высшая награда.

Г. ПЕРМЯКОВ,
начальник отделочного участка Промстроя.

Качество — зеркало рабочей чести коллектива
НЕ ПО ПРИКАЗУ, А ПО СОВЕСТИ

НЕПОКОЛЕБИМАЯ РЕШИМОСТЬ



Наш календарь

М. В. ИСАКОВСКИЙ

(К 75-летию со дня рождения)

Произведения выдающегося советского поэта-коммуниста, Героя Социалистического Труда Михаила Васильевича Исаковского (1900—1973), народные и глубоко партийные по своему содержанию, по праву вошли в сокровищницу многонациональной советской литературы.

В стихах Исаковского органически слились высокий пафос революционного патриотизма с искренностью, светлым юмором и проникновенным лиризмом, что принесло его поэзии всенародное признание.

Неоценимый вклад поэта в советскую музыкально-песенную культуру. Его замечательные песни — «Катюша», «Летят перелетные птицы», «В прифронтовом лесу», «И кто его знает» и многие другие — поют миллионы людей.

Поэзия М. В. Исаковского о суровой, завидной и ясной судьбе нашей Родины суждена долгой жизнью.

Фотохроника ТАСС

ПОМОЩЬ

промстроевцам

Все балаковцы хорошо понимают значение быстрого наращивания мощностей химического завода и оказывают дружную помощь Промстрою и другим подразделениям на главной стройплощадке города и области. В минувшее воскресенье, например, сотрудники горнотехнической инспекции наводили порядок в производственных помещениях корпуса экстракционной фосфорной кислоты. Особенно хорошо поработали инспекторы Е. Дробневский, Ю. Шеянов, В. Клемчин, секретарь партийной организации Б. Бгавин, шофер А. Карпович и другие.

Б. МУРАВЬЕВ,
инспектор Госгортехнадзора.

Ваше свободное время

На лыжне — авторайоновцы

Нынешняя зима щедрна на снегопады. Белоснежный покров так и зовет встать на лыжи. Как же тут усидишь в квартире? И вот 40 работников авторайона в прошлую субботу и воскресенье спешат на правый гористый берег Волги. Отсюда открывается чудесный вид на ГЭС, Саратовское водохранилище, скованное ледовым панцирем, родной город и его окрестности.

Между соперниками из трех автотранспортных контор на лыжне разгорелась острая борьба. Первое место заняла команда АТК-3. В соревнованиях на личное первенство среди мужчин лидировал шофер АТК-1 Иван Худокормов. Вторым был механик АТК-3 Анатолий Ставнейчук. Среди женщин лучшие результаты у секретаря-машинистки АТК-3 Нади Кубриной и аккумуляторщицы АТК-3 Гали Агафоновой.

Н. КУЗНЕЦОВ,
председатель постройкикома авторайона.

Так вкратце можно охарактеризовать психологическую результативность собрания актива Жилстроя, состоявшегося в малом зале нашего Дворца культуры в минувший вторник. На повестку дня были вынесены итоги прошлого года и задачи коллектива на завершающий год и пятилетку в целом.

В обстоятельном докладе начальника специализированного управления Н. Стряпчева, в выступлениях представителей подразделений единодушно отмечалась огромная мобилизующая роль решений декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, второй сессии Верховного Совета СССР, Обращения ЦК КПСС к партии, к советскому народу, постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании работников промышленности, строительства, транспорта за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1975 год и успешное завершение девятой пятилетки». Обобщая эти документы, градостроители выражают единодушное одобрение внутренней и внешней политики партии и правительства, свою готовность ударным трудом укрепить экономический и оборонный потенциал Родины.

У нашего коллектива, заявил Н. Стряпчев, есть все основания радоваться итогам работы в определяющем году и за четыре года. И в денежном выражении, и в квадратных метрах, и по выработке, и прибылям все задания перевыполнены. В минувшем году все объекты были сданы только с хорошей и отличной оценками, что свидетельствует о возросшем качестве строительства и отделки жилых домов, школ, магазинов и других культурно-бытовых учреждений.

В докладе приводился еще один примечательный факт. В 1970 году при штате в 2700 человек Жилстрой освоил 17 миллионов рублей, в прошлом же году с числом работающих меньше на 600 человек было выполнено строительно-монтажных работ на 2 миллиона рублей больше.

Все подразделения Жилстроя справились с возложенными на

них задачами, работали, как подчеркнул докладчик, в общей гармонии. На новую высоту поднялось социалистическое соревнование. Оно преследовало в каждом коллективе достижение конкретных целей: перевыполнения заданий в кубометрах кирпичной кладки, монтажа крупнопанельных домов, квадратных метров отделки, установки столлярных изделий, обеспечение высокого качества, снижение себестоимости.

Борьба под девизом — быстрее, лучше, с меньшими затратами — особенно зримо проявилась в самом трудном, четвертом квартале, на который приходилось 75 процентов программы прошлого года. Но, несмотря на сложность обстановки, градостроители с честью выдержали ответственный экзамен, досрочно отпартовали о выполнении

нервы управлений в тесном контакте и содружестве должны составить совмещенные графики сооружения и отделки всех объектов, чтобы добиться на этом генеральном направлении единого потока, исключающего какие-либо простои и заминки.

Надо смелее внедрять, говорили выступающие, бригадный подряд по методу Героя Социалистического Труда Николая Злобина. По обязательствам намечалось перевести на подряд в прошлом году десять коллективов, а фактически по нему работало только четыре бригады.

Есть много и других внутренних резервов, приведение которых в действие позволит получить значительный выигрыш в расстановке сил и средств. Взять хотя бы ту же проблему внутреннего планирования в

его преимущества все более утрачиваются в связи с нехваткой подъемных механизмов.

Главный инженер управления общестроительных работ М. Нанн заверил актив, что в январе-феврале под отделку будут представлены четыре-пять домов, детский сад, две столовых и другие объекты. Это позволит смежникам загрузить в первом квартале рабочую силу. Коллектив управления полон решимости к 1 октября закончить пятилетний план и тем самым внести свою лепту в общую победу Жилстроя.

О высоком трудовом и политическом подъеме в коллективе РММ, вызванном Обращением ЦК КПСС к партии, к советскому народу, рассказал активу бригадир слесарей В. Солянов. Мы соревнуемся, сказал он, под лозунгом — заказам на пусковые объекты — зеленую улицу! Далее представитель РММ предложил укомплектовать мастерские специальным оборудованием, в частности для изготовления вентиляционных систем, которых очень много требуется для культурно-бытовых учреждений.

Секретарь партийного комитета В. Пономарев остановился на задачах коммунистов и всех тружеников Жилстроя в борьбе за повышение качества и снижение себестоимости. Эти требования декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС постоянно должны находиться в поле зрения партийных групп, народных контролеров, комсомольских «прожектористов». Балаковцы вправе рассчитывать на то, что градостроители в наступившем году порадуют их возросшим качеством отделки квартир в каждом доме, новыми творческими находками в оформлении культурно-бытовых учреждений.

Собрание актива утвердило социалистические обязательства коллектива специализированного управления на 1975 год и вызвало на соревнование коллектив Жилстроя Волгоградгидростроя.

Г. БЕЛЯЕВА,
работница Жилстроя.

Собрания актива Жилстроя

плана четвертого года пятилетки. В социалистическом соревновании с Жилстроем Волгоградгидростроя балаковцы удерживают первенство и по итогам третьего квартала.

Что же предстоит делать творцам нового города в наступившем году, какими резервами они располагают для ускорения ввода в действие пусковых объектов, повышения качества, снижения себестоимости? Ответы на эти вопросы прозвучали как в докладе, так и в прениях. Общая программа работ определена в 20 миллионов рублей. Намечено сдать в эксплуатацию 105 тысяч квадратных метров жилой площади, 25 культурно-бытовых учреждений, в т. ч. три школы, столько же столовых и два детских сада.

Большое количество столь сложных объектов да плюс строительство в колхозах и совхозах обязывает градостроителей работать как никогда организованно и упорно, не теряя на расквачку ни одного дня. Причем труженики Жилстроя совершенно не обольщаются мыслью, что им окажут помощь в выполнении рабочей силы. Начальники и главные инже-

разрезы управления, участка и бригады.

Мы очень хотели бы знать в январе, сказал бригадир плотников В. Звягинцев, целиком задание на год. Это дало бы нам возможность заранее видеть, где будем вести настил полов, установку столлярных изделий, и в совместных контактах с общестроителями добиваться соблюдения намеченных сроков представления фронта работ, обеспечения высокого качества.

В ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу бригада обязалась в честь 30-летия Победы над фашистской Германией досрочно выполнить плотничные и столлярные работы в двух подъездах домов № 3а и 77 и в апреле предьявить их малярам. В целом коллектив управления отделочных работ соревнуется за выполнение программы завершающего года пятилетки к 21 декабря.

Бригадир управления нулевого цикла В. Федоров обратил внимание руководителей Жилстроя на необходимость ускорения сооружения насосной станции, которая запроектирована в сборном варианте. Однако,

ГЛАВНЫЙ КОРПУС — ПУСКОВОЙ ЗАВЕРШАЮЩЕГО

Как боевую программу действий воспринял старейший в орденосном Саратовгэстрое коллектив СУ-1 Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу, постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании работников промышленности, строительства, транспорта за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1975 год и успешное завершение девятой пятилетки». Это и понятно. Рабочие, специалисты управления сооружают главный корпус производства двойного суперфосфата. Строители Всесоюзной ударной комсомольской с профессиональной гордостью называют его «сердцем» будущего гиганта в Заволжье по выпуску минеральных удобрений. Цех номер один «завода плодородия» занимает площадь почти равную второму сернокислотному комплексу, без объектов колледжаного хозяйства, или одиннадцать тысяч квадратных метров.

Коллективное обсуждение важнейших политических документов Центрального Комитета КПСС, Советского правительства, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ проходило в красном уголке СУ-1. В кратком вступительном слове секретарь парткома Промстроя П. Кулыгин подчеркнул, что эти материалы нацеливают каждого советского труженика на достижение более высоких рубежей, а нас, строителей, — на досрочный ввод новых производственных мощностей.

Перед коллективом СУ-1 стоит первоочередная задача — в завершающем году пятилетки

сдать в эксплуатацию две технологические линии производства двойного суперфосфата. Для успешного решения ее необходимо боевое массовое социалистическое соревнование. П. Кулыгин призвал участников собрания показать образцы высокопроизводительного труда на каждом рабочем месте.

Заместитель начальника Саратовгэстроя И. Атемасов отметил славные трудовые традиции одного из старейших наших коллективов. Ударными делами они подтверждают ныне на строительной площадке химического завода. В определяющем году пятилетки только на сооружении главного корпуса было уложено 15173 кубометра монолитного бетона, 563 кирпичной кладки, смонтировано около двух с половиной тысяч кубометров сборного железобетона, свыше трех с половиной тысяч — армо- и металлоконструкций, выполнено почти пятьдесят тысяч квадратных метров изоляционных покрытий.

Высокие рубежи достигнуты благодаря творческому соревнованию, развернувшемуся по инициативе бригад Героев Социалистического Труда Николая Петровича Деркача и Петра Егоровича Куцаева, кавалера ордена Ленина и Октябрьской Революции Николая Никитовича Фролова, кавалера ордена Трудового Красного Знамени Николая Никитовича Козлова и Николая Сергеевича Корнилова. Почин передовиков дружно поддержали коллективы СУ-1 и других подразделений.

Это патриотическое движение, говорит И. Атемасов, следует продолжать с первых дней за-

вершающего года пятилетки. Перед лицом больших задач, выдвинутых перед создателями «завода плодородия» по обеспечению ввода в строй действующих двух технологических линий производства двойного суперфосфата, надо мобилизовать все внутренние резервы, четко организовать труд на каждом рабочем месте.

Под дружные аплодисменты заместитель начальника строительства вручил большой группе рабочих и специалистов нагрудный знак «Победитель социалистического соревнования 1974 года». Среди награжденных — Бригадир П. Куцаев, сменный бригадир монтажников В. Скрынник из бригады Героя Социалистического Труда Н. Деркача, мастер третьего участка В. Вальчук, начальник второго участка К. Мальцев и другие.

— Несмотря на большие трудности с поставками металлоконструкций для монтажа каркаса главного корпуса, — сказал коммунист В. Скрынник, — наша бригада закончила минувший год со значительным перевыполнением задания. Только в декабре мы реализовали две нормы. В ответ на призыв Центрального Комитета КПСС от имени бригады заверяю собрание: план завершающего года пятилетки мы закончим к 58-й годовщине Великого Октября.

Председатель цехового комитета третьего участка член КПСС В. Вальчук призвал коммунистов, профсоюзных и комсомольских активистов, инженерно-технических работников и служащих управления повсеместно

разъяснять каждому члену коллектива и по месту жительства глубокий смысл и значение новых программных документов, неустанно способствовать претворению в жизнь намеченных в них директив.

Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании работников промышленности, строительства, транспорта за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1975 год и успешное завершение девятой пятилетки» участники собрания приняли к руководству и неуклонно исполнению.

В резолюции указывается, что на сокращение срока ввода в действие технологических линий производства двойного суперфосфата, который нужен для повышения урожайности зерновых культур в Заволжье и других прилегающих районах, должна быть направлена вся деятельность администрации, партийной и общественных организаций СУ-1.

В. КУРСАКОВ,
председатель постройкикома Промстроя.

Редактор
Ю. И. ЗУБОВ

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны: 40-51, 48-07. Заказ № 215.